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Molto
32%

Abbastanza
41%

Poco
17%

Per niente
10%

In quale misura Lei partecipa ai seguenti spazi  della vita scolastica? 
[Assemblee/riunioni dei genitori]



 

Molto
63%

Abbastanza
29%

Poco
7%

Per niente
1%

In quale misura Lei partecipa ai seguenti spazi  della vita scolastica? [Colloqui 
con i docenti]



 

 

 

 

 

 

 

Molto
16%

Abbastanza
33%

Poco
31%

Per niente
20%

In quale misura Lei partecipa ai seguenti spazi  della vita scolastica? 
[Manifestazioni scolastiche]



 

 

 

 

 

Molto
27%

Abbastanza
38%

Poco
22%

Per niente
13%

In quale misura Lei partecipa ai seguenti spazi  della vita scolastica? [Elezioni 
scolastiche]



 

 

 

Spesso
32%

Raramente
39%

Mai
29%

Stabilisce contatti con i genitori rappresentanti di classe?



 

 

In modo soddisfacente
49%

In modo sufficiente
49%

In modo insufficiente
2%

Per niente
0%

Ritiene di essere informato sulla vita della scuola?



 

 

 

Direttamente da mio/a figlio/a
47%

Avvisi o comunicazioni scritte della 
scuola 0 telefonate o SMS

14%

Attraverso il sito Internet della 
scuola
12%

Dai rappresentanti di classe o di 
istituto

18%

Attraverso colloqui individuali con 
gli insegnanti e/o con il dirigente

9% Partecipando ad assemblee o ad  
altri incontri

0%

Non vengo informato
0%

In che modo viene informato di quello che avviene nella scuola? (si possono 
dare fino a tre risposte)



 

 

 

 

Molto facile
38%

Abbastanza facile
56%

Abbastanza difficile
5%

Molto difficile
1%

Avere colloqui con i docenti   di suo/a figlio/a,  in occasione degli incontri 
scuola/famiglia tramite le prenotazioni  le risulta:



 

 

 

 

Gli orari non coincidono con i suoi 
impegni

23%

I turni non sono chiari
0%

Il tempo a disposizione per il 
colloquio è troppo breve

62%

Gli incontri solo troppo pochi
15%

Mi trovo a disagio con i docenti
0%

La scuola è distante da dove abito
0%

Altro
0%

Se alla domanda precedente ha risposto “abbastanza difficile” o “molto 
difficile”, può spiegare perché? (si possono dare fino a tre risposte)



 

 

Direttamente da mio/a figlio/a
47%

Attraverso le riunioni con i docenti
14%

Attraversso documenti preparati 
dai docenti

11%

Attraverso i colloqui con i docenti
18%

Attraverso i compiti assegnati a 
casa
9%

Non ho ricevuto mai informazioni
1%

Altro
0%

In che modo è informato delle attività svolte in classe da suo/a figlio/a (si 
possono dare fino a tre risposte)



 

 

 

 

Ottimo
32%

Buono
46%

Sufficiente
11%

Non so
9%

Insufficiente
2%

Molto scarso
0%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad oggi? 
[Aule]



 

 

Otiimo
36%

Buono
40%

Sufficiente
11%

Non so
7%

Insifficiente
3%

Molto scarso
3%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad 
oggi? [Laboratori]



 

 

Ottimo
38%

Buono
43%

Sufficiente
14%

Non so
2%

Insufficiente
3% Molto scarso

0%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad oggi? 
[Igiene degli ambienti]



 

 

 

Ottimo
30%

Buono
42%

Sufficiente
13%

Non so
6%

Insufficiente
4%

Molto scarso
5%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad oggi? 
[Tecnologie]



 

Ottimo
33%

Buono
48%

Sufficiente
10%

Non so
6%

Insufficiente
2%

Molto 
scarso

1%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad oggi? 
[Spazi comuni interni  (aula magna, corridoi, corti)]



 

Ottimo
35%

Buono
40%

Sufficiente
12%

Non so
6%

Insufficiente
4%

Molto scarso
3%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad 
oggi? [Spazi comuni sterni  (aiuole, struttura a sostegno durante gli eventi 

atmosferici, area sport)]



 

 

 

Ottimo
34%

Buono
40%

Sufficiente
10%

Non so
8%

Insufficiente
5%

Molto scarso
3%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad 
oggi? [Laboratori tecnici relativi al tuo indirizzo]



 

 

 

Ottimo
34%

Buono
46%

Sufficiente
13%

Non so
3%

Insufficiente
2%

Molto scarso
2%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad 
oggi? [Edificio scolastico]



 

 

 

 

Ottimo
29%

Buono
44%

Sufficiente
16%

Non so
5%

Insufficiente
2%

Molro scarso
4%

Quale giudizio dà sulle conquiste realizzate dalla direzione della scuola ad 
oggi? [Libri di testo e pc]



 

 

Ottimo
6%

Buono
71%

Sufficiente
13%

Non so
8%

Insufficiente
1%

Molto scarso
1%

Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo/a  figlio/a? 
[Organizzazione complessiva della scuola]



 

 

Ottimo
41%

Buono
43%

Sufficiente
9%

Non so
4%

Insufficiente
2%

Molto scarso
1%

Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo/a  figlio/a? [Clima 
scolastico (rapporti tra studenti, tra docenti e famiglie, tra docenti ed alunni)]



 

 

 

Ottimo
26%

Buono
32%

Sufficiente
15%

Non so
14%

Insufficiente
8%

Molto scarso
5%

Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo/a  figlio/a? [Attività 
integrative (visite guidate, progetti extracurriculari,  manifestazioni)]



 

Ottimo
24%

Buono
43%

Sufficiente
18%

Non so
6%

Insufficiente
5%

Molto scarso
4%

Quale giudizio dà sul funzionamento della scuola di suo/a  figlio/a? [Orari di 
segreteria]



 

 

Molto 
29%

Abbastanza
60%

Poco
9%

Per niente
2%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Modalità di assegnazione dei compiti a casa]



 

 

Molto
29%

Abbastanza
60%

Poco
9%

Per niente
2%

In che misura ti ritieni soddisfatto per quanto riguarda i seguenti aspetti?  [La 
dirigenza dell’Istituto]



 

 

Molto
35%

Abbastanza
58%

Poco
5%

Per niente
2%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[La direzione  dell’istituto]



 

Molto
33%

Abbastanza
58%

Poco
8%

Per niente
1%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Rapporto con gli studenti e la disciplina]



 

 

Molto
36%

Abbastanza
56%

Poco
7%

Per niente
1%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Chiarezza nelle spiegazioni]



 

Molto
36%

Abbastanza
52%

Poco
11%

Per niente
1%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Capacità di motivare gli studenti]



 

Molto
27%

Abbastanza
52%

Poco
17%

Per niente
4%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Qualità dei libri di testo scelti/ servizio libri on line]



 

Molto
36%

Abbastanza
52%

Poco
10%

Per niente
2%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Utilizzo di nuove tecnologie e registro on line]



 

Molto
32%

Abbastanza
57%

Poco
9%

Per niente
2%

In che misura si ritiene soddisfatto per quanto riguarda  i seguenti aspetti? 
[Valutazione degli alunni  e il raccordo scuola lavoro o orientamento al 

prosieguo degli studi]



 

Molto
36%

Abbastanza
52%

Poco
10%

Per niente
2%

In complesso si ritiene soddisfatto della scuola?



 

I servizi amministrativi
0%Gli apetti didattici

8%

Gli incontri con le famiglie
9%

Gli orari scolastici
25%

Le strutture della scuola ( aule, 
laboratori, palestra, spazi verdi)

40%

Incontri sulle problematiche 
giovanili

18%

Altro
0%

Quali sono gli aspetti della scuola che dovrebbero essere 
migliorati? (si possono dare fino a due risposte)



 

No
18%

Si
82%

Ritieni che il dirigente e i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello 
studio delle discipline? [La maggior parte dei docenti]



 

Nessun titolo
4%

Ex licenza elementare
7%

Ex licenza media
60%

Qualifica di formazione 
professionale

6%

Diploma di scuola superiore
20%

Laurea
3%

Può indicare il Suo titolo di studio e quello del coniuge?  [Padre]



 

Vanno intensificati i recuperi
9%

Orari scolastici più consoni alle 
esigenze

27%

sfruttare tutti gli spazi utili
44%

Discutere delle problematiche 
dei giovai è fondamentale

20%

Può spiegare brevemente i motivi della Sua indicazione?



 

Nessun titolo
4% Ex licenza elementare

9%

Ex licenza media
61%

Qualifica di formazione 
professionale

5%

Diploma di scuola superiore
16%

Laurea
5%

Può indicare il Suo titolo di studio e quello del coniuge?  [Madre]



 

Atipico
2%

Dipendente
65%

Indipendente
16%

In cassa integrazione
3%

In mobilità
0%

Pensionato
2%

Non dichiarato
12%

Può indicare l’attività lavorativa? [Padre]



 

Atipico
18%

Dipendente
16%

Indipendente
22%In cassa integrazione

1%

In mobilità
0%

Pensionato
1%

Non dichiarato
42%

Può indicare l’attività lavorativa? [Madre]



 

Monitorare l'igiene
58%

Monitorare distanziamento
23%

Potenziare le lacune
10%

Intensificare le attività in 
laboratorio

9%

Lo spazio sottostante è a Sua disposizione per aggiungere ogni altro commento 
o suggerimento che ritenga utile per la Scuola.



 

 

Positiva
60%

Lacunosa
34%

Negativa
6%

Giudizi sulla didattica a distanza [Attività didattica]



 

Positiva
64%

Lacunosa
31%

Negativa
5%

Giudizi sulla didattica a distanza [Interazione con la scuola]



 

Positiva
68%

Lacunosa
30%

Negativa
2%

Giudizi sulla didattica a distanza [Interazione con i docenti]



 

Positiva
67%

Lacunosa
28%

Negativa
5%

Giudizi sulla didattica a distanza [Modalità dei docenti nel motivare gli 
studenti]



 

Positiva
67%

Lacunosa
25%

Negativa
8%

Giudizi sulla didattica a distanza [Utilizzazione delle tecnologie]



 

Positiva
62%

Lacunosa
29%

Negativa
9%

Giudizi sulla didattica a distanza [Attività di sportello messo a disposizione dalla 
scuola]



 

 

 

Positiva
61%

Lacunosa
32%

Negativa
7%

Giudizi sulla didattica a distanza [Attività del filo diretto compreso il 
contatto telefonico  con il dirigente scolastico]


